<« Y npowenne Bbiparkennii > .




(a +b)c = ac + bc

(a-b)c =ac-bc




1) 25m-12m+5,
ecqim m=18
2) 3n+15n-23,
ecqim n=12
3) 18c-6c-7,
ecim c=14



Hanante 3Ha4yeHUs BbIpaXXEHNSA C MOMOLLbIO
pacnpenenmntesibHoOro CBOMCTBa YMHOXEHU4.

34-8=(30+4)-8=240+32=272
49-6=(50-1)-6=300-6=294

918 /-59 63-8
6-52 327 9-49
192-4 202-3 295-3

397-5 4-505 407-5



91-8=(90+1)-8=720+8=728
6:-52=6-(50+2)=300+12=312
192-4=(200-8)-4=800-32=768
397-5=(400-3)-5=2000-15=1985
759 =7-(60-1)=420-7=413
32-7=(30+2)-7=210+14=224
202-3=(200+2)-3=600+6=606
4-505=4-(500+5)=2000+20=2020
63 -8=(60+3)-8=480+24=504
9:49=9-(50-1)=450-9=441
295-3=(300-5)-3=900-15=885
407 -5=(400+7)-5=2000+35=2035



B3pocnoro aenndpuHa B 62 pasa 6onblue
AEeHHOro aereHbiwa. CKoNbKO BecuT A4

I U ero MaMma BMecTe BecAaT 504

—



[TycTb X Kr Macca aeTeHblilwa, Toraa 62X Kr
Macca MaMmbl. 1o ycnoButo 3aaadm BCero
504 kr. CoctaBMM M pelinM ypaBHEHUE:

X+ 62X=504
63 X=504
X=504:63
X=8 (Kr)
OTBeT: 8Kr BeCcuUT AeTeHblWw AenbdPuHa.



Pewinte ypaBHeHMUA.

+7/7x+18=178

2)20t-5t-12=498

3)19m-7m+32=176




3 B O HOK




